

# POISTKA

číslo

**8100210326**

písomné potvrdenie o prijatí návrhu 8100210326

## Auto & Voľnosť KASKO

Poistník: TEHOS, s.r.o.  
Námestie Slobody 1269/3  
026 01 Dolný Kubín - Veľký Bysterec

RČ/IČO poisťníka: 36389331

Poistený: TEHOS, s.r.o.  
Námestie Slobody 1269/3  
026 01 Dolný Kubín - Veľký Bysterec

RČ/IČO poisteného: 36389331

Začiatok poistenia: 7. 10. 2016  
Koniec poistenia: na neurčito

Periodicita platenia poistného: polročne  
Dátum splatnosti: 7. 4., 7. 10. bežného roka  
Ročné poistné: 1 671,19 EUR  
Poistné za poistné obdobie: 835,60 EUR

Číslo dodatku: 000  
Účinnosť zmeny: 7. 10. 2016

Predmet poistenia: EČV:

Druh poistenia: SUPER KASKO 2005

Rozsah poistenia je uvedený  
v prílohe, ktorá je neoddeliteľnou  
súčasťou tejto poisťky.

predseda predstavenstva

podpredseda predstavenstva



Asistenčné služby  
k poisteniu motorových vozidiel

+ 421 2 582 521 88

Produkt: Auto & Voľnosť KASKO

Číslo PZ (IDK): 8100210326

Číslo karosérie (VIN):

Držiteľ vozidla: TEHOS, s.r.o.

Platnosť od: 7.10.2016

Platnosť po dobu platnosti poistenia.

Náklady za služby, ktoré neboli schválené a o ktorých nebola informovaná UNIQA ASSISTANCE ako poskytovateľ asistenčných služieb, respektíve poistený si ich sám organizoval, nebudú uhrádzané. Všetky náklady za objednané asistenčné služby prevyšujúce limity uvedené v tomto letáku budú plne hrazené oprávneným užívateľom priamo na mieste z jeho vlastných finančných prostriedkov.

### Základná asistencia pre vozidlá nad 3,5 tony

nehoda (havária, živel, pokus o krádež) alebo porucha	hradí: oprava na mieste alebo vyprostenie, odťah (úschova) limity: oprava SR do 100 EUR, zahraničie do 150 EUR nevzťahuje sa na úhradu náhradných dielov
oprava vozidla trvá viac ako 8 hodín (platí pre prípad nehody alebo poruchy)	zorganizuje: zapožičanie náhradného vozidla
náklady na opravu v zahraničí prevyšujú trhovú cenu vozidla v SR	zorganizuje: vybavenie formalít súvisiacich s vyradením neopraveného vozidla z evidencie a zorganizuje jeho zošrotovanie
krádež	hradí: ubytovanie (platí v prípade krádeže v zahraničí) zorganizuje: zapožičanie náhradného vozidla limity: ubytovanie zahraničie 1 noc do 75 EUR / osoba
oprava vozidla v zahraničí (trvajúca viac ako 10 dní)	zorganizuje: repatriáciu vozidla do servisu v SR
finančná tieseň pri asistenčnej udalosti v zahraničí	zorganizuje: pôžičku na zálohu na opravu (platí v prípade, že tretia osoba túto čiastku vopred uhradí v SR) limity: do 2 500 EUR vzťahuje sa pre NÁKLAD a NÁVES
náhradné diely v prípade asistenčnej udalosti	zorganizuje: nákup náhradných dielov, odoslanie do príslušného servisu alebo na letisko a uhradenie colných poplatkov súvisiacich s vybavovaním formalít pri prevoze dielov
náklad a náves po nehode	zorganizuje: zapožičanie náhradného návesu ťahača, úschovu nákladu resp. preloženie a ostrahu nákladu na mieste

### **právna asistencia pre prípad zadržania, vzatia do väzby, uväznenia oprávnenej osoby a pod.**

Pri zadržaní, vzatí do väzby či uväzneniu z dôvodu nehody alebo z dôvodu neprimeraných administratívnych komplikácií má oprávnená osoba nárok na zálohu na kauciu (pri uväznení po nehode) v max. výške 15 000 EUR; na zálohu na právne služby (advokáta) v max. výške 4 500 EUR. Oprávnená osoba má ďalej nárok na zálohu pri zodpovednosti za škodu v max. výške 3 500 EUR; na úhradu tlmočníka pri súdnom pojednávaní; na predanie správ rodine; zaistenie kontaktu so zamestnávateľom či konzulárnymi autoritami SR; na zaistenie vystavenia náhradných dokladov a ich doručenie; na regresné vymáhanie po nezavinenej nehode; na zaistenie znaleckého posudku po nehode; pri asistenčnej udalosti v zahraničí na pôžičku v max. výške 10 000 EUR.

Právna pomoc sa nevzťahuje pre prípady vyšetrovania trestného činu alebo porušenie zákonných ustanovení.

### **administratívno-právna asistencia v prípade asistenčnej udalosti**

Precestovná asistencia (informácie o vízach, menových kurzov, rady v núdzových situáciách, lekárske informácie o nutnosti očkovania, informácie o poplatkoch na diaľniciach, mýtné poplatky).

Telefonická pomoc v núdzi (rady v prípade asistenčnej udalosti, rady pri vyplňaní dokladov, vyhľadávanie dodávateľov služieb, hlásenie asistenčnej udalosti poisťovni, predanie odkazov rodine resp. zamestnávateľovi).

Telefonické tlmočenie a preklady (pri colnom riadení, telefonické preklady a rady pri vyplňaní dokladov, okamžité telefonické tlmočenie pri styku s políciou, pri cestnej kontrole, zorganizovanie tlmočníka pre policajné vyšetrovanie).

Lekárska asistencia (prevoz zraneného a hospitalizácia do najbližšieho miesta od asistenčnej udalosti, prevoz zraneného do lekárskeho zariadenia v SR). Liečebné náklady hradí oprávnená osoba.

Repatriácia telesných pozostatkov na územie SR, kremácia a preprava urny na územie SR resp. zorganizovanie pohrebu na území asistenčnej udalosti. Platí v prípade úmrtia oprávnenej osoby v zahraničí.

Zorganizovanie nákupu a odoslania náhradných dielov v prípade, že náhradné diely nie sú dostupné na mieste opravy v zahraničí. Náhradné diely sú v plnej miere hradené oprávnenou osobou.